27.10.15
AdononHutenbHbIe NOCTPOEHUA

1. B TpeyronbHuke ABC meamaHa, npoBefiéHHaa u3 BepluunHbl A K cTopoHe BC, B yeTbipe pasa
MeHbLUe CTOPOHbI AB 1 obpasyeT ¢ Hen yron 60°. Hangute yron BAC.

2. OTpeskn AB, BC n CD saBnsawTca xopaamMum OOHON OKPYXXHOCTU. Todkn M, K n P — ux cepeauHbi
COOTBETCTBEHHO. MN3BecTHO, YTo LCKP = o, Z/PCK = . Hangute ZKMB.

3. B kBagpate ABCD co crtopoHon 1 Touka F — cepeguHa ctopoHbl BC, E — ocHoBaHue
nepnenaukynapa, onyweHHoro n3 sepwuHel A Ha DF. Hangute anuny BE.

4. MNyctb ABCD — Tpaneuus, B kotTopou yribl A n B — npamele, AB = AD, CD = BC + AD, BC < AD.
HokaxuTe, yto yron ADC B ABa pa3a bonble yrna ABE, raoe E — cepeguHa AD.

5. B TpeyronbHuke ABC: ZA = 40°, «B = 20°, pasHocTb cTopoH AB — BC = 4. Haigute anvHy
BuccekTpucol, NpoBegeHHON 13 BepLunHbl C.

6. Ha ctopoHe AC paBHOCTOpOHHero TpeyronbHuka ABC oTMeyeHa Todka M, a Ha npoaosmkeHnn
cTopoHbl BC 3a BeplmnHy C otMmeveHa To4vka N Tak, 4to BM = MN. JokaxuTe, yto AM = CN.

7. B npamoyronbHoMm TpeyronbHuke ABC yron C — npsmon. Todkm D n E pacnonoxeHbl Ha
rmnoteHyse AB Tak, 4to BD = BC n AE = AC. /3 Toukn D nposenu nepneHankynap DG Ha kaTtet
AC, a n3 Toukun E — nepneHankynap EF Ha kateT BC. [JokaxuTe, yto DE = EF + DG.

8. Yron BAC TpeyronbHunka ABC paBeH 120°. Ha 6uccektpuce aToro yrna otmeyeHa touka D Tak,
yto AD = AB + AC. Hangute yrnsl TpeyronsHuka BDC.

9. B paBHob6enpeHHoM TpeyronbHuke ABC (AB = AC) npoBenu buccektpucy BD. Okasanocb, 4To
BC = BD + AD. Hangute yron BAC.

10. B tpeyronbHuke ABC oTmeueHbl cepenHbl CTOPOoH AC n BC — Toukn M n N cOOTBETCTBEHHO.
Yron MAN paseH 15°, a yron BAN paBeH 45°. Hangute yron ABM.
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